

省脱贫攻坚第六督查巡查组 就我市易地扶贫搬迁和住房 保障脱贫工作开展专项督查 史全新参加

本报讯 (记者 范鑫)根据全省统一安排,9月26日至27日,省委农办副巡视员、省脱贫攻坚第六督查巡查组组长常黎带队到我市,采取入户调查、查阅资料、听取汇报等形式,就易地扶贫搬迁和住房保障脱贫工作开展专项督查巡查。市委常委、常务副市长史全新,副市长常英敏参加。

27日上午,督查巡查组召开汇报会,听取我市工作汇报,对督查巡查情况进行反馈。督查巡查组充分肯定了我市前段工作取得的成绩,针对督查巡查中发现的问题,希望我市大胆创新、及时整改,积极推进

第四季度重点工作,确保完成全年目标任务;注重实效,扎实做好档案规范管理、政策宣传等基础性工作;及时跟进,妥善解决好搬迁群众生产生活、社区融入等后续服务管理工作。

史全新强调,各级各有关部门要高度重视督查巡查反馈意见,举一反三,找准工作短板,学习借鉴好的经验做法,制定整改方案,推动政策落实。紧盯工作目标,强化沟通协调,统筹推进问题整改,全面完成各项任务。加强督查巡查,敢于较真碰硬,提升工作水平,坚决打赢全市脱贫攻坚翻身仗。

陈兆法在走访慰问特困干警时指出 落实从优待警政策 做好干警救助工作

本报讯 (记者 襄晓东)9月27日,在市委常委、政法委书记陈兆法的带领下,市、县(区)两级政法单位领导干部赶赴特困干警家中开展“送温暖”活动,发放因公牺牲、伤残、特困干警救助金。

当天上午,陈兆法一行来到淇县公安局交警大队教导员原文春的家中,与原文春一家亲切交谈,详细询问了他及家人的生活状况和身体情况,并送上中秋慰问品和救助金。因患冠状动脉粥样硬化性心脏病、心绞痛,原文春先后三次住院,做了冠状动脉搭桥手术,巨额花费导致家庭负担沉重。手术后,心系工作的他不顾家人反对,坚决

回到工作岗位,坚持边治疗边工作。

陈兆法感谢原文春同志为政法工作的付出和贡献,希望他积极乐观,克服困难,早日康复。陈兆法指出,因公牺牲、伤残、特困干警救助工作是切实提高政法队伍职业保障,落实从优待警政策的一件大事,是省委政法委落实从优待警的重要举措,是对广大政法干警无私奉献的激励和鞭策。他强调,干警救助工作是一项暖心工程,各级政法单位要切实落实好干警救助工作,及时把党和政府的温暖传递到每位政法干警的心坎上,真正把好事办实、实事办好。

淇滨区通过多种形式开展安全生产大检查,两个月来 查出隐患748条 已整改650条

本报讯 (记者 李旭阳)自7月20日全市安全生产大检查工作开展以来,淇滨区通过专项行动查、聘请专家查、重点行业查等形式开展隐患排查,对重点领域、重点行业全面检查整治,加强危化品企业监管,深入推进该项工作的进展。

两个月来,淇滨区通过对工贸企业、非煤矿山企业、人员密集场所

单位、监管路段和运输企业,加气站、建筑工地、承压锅炉、电梯等特种设备进行全面巡查,截至目前,共查出隐患748条,已整改650条,98条限期整改中;此外还检查承压锅炉、电梯等特种设备生产使用单位25家(次),检查各类特种设备100余台(件),下达特种设备安全监察指令书7份,提出安全监察建议18条。

阅读让我亲近自然、 感悟纯真、放飞梦想

□郭晓东

钱穆曾说:读诗不是为了成为诗人或文学家,而是学会欣赏,通过欣赏接触到更高级的人生,获得一生中无穷的安慰。作为芸芸众生的一员,我亦从阅读中受益良多。阅读,让我更深层次地亲近自然、感悟纯真、放飞梦想……

关于亲近自然。《诗经》所载“鸟兽草木”共计355种,本身就是一本隐性的百科全书,仅草木类就有荇(xing)、薇、藻、葭(jia)等88种,“多识于鸟兽草木之名”绝非妄谈。《瓦尔登湖》中有这样一段描写:“一个湖是风景中最美、最有表情的面容。它是大地的眼睛,望着它的人可以测出自己天性的深浅。湖边的树木是睫毛一样的镶边,而四周森林蓊郁的群山和山崖是它浓密突出的眉毛。”作者梭罗在书中贯穿始终的主张,就是回归自然。记得有位哲人说过,衡量生活质量有两个标准:一个是和家人相处的时间,另一个是和自然相处的时间。试想,当我们从大自然的“鸟兽草木”、山川河流旁边走过,却对它们一无所知、熟视无睹,委实是一种可惜和缺憾。

关于感悟纯真。《平凡的世界》中,田晓霞突破“阶层”的束缚,始终相信爱情能给人创造力量,即使最后少平当了掏煤工人,她做了省城的记者,却仍旧义无反顾地深深挚爱着她这个“掏煤的男人”。因为爱

情,怎么会有沧桑?在爱情里,一切还是年轻的模样,这是对爱情的共鸣。《父与子》漫画中没有一句对话,却通俗易懂,秃头的胡子爸爸和苗、慈祥、幽默、留着刺猬头的儿子调皮、聪明、可爱,他们时常一起玩耍、一起搞怪,满是融融的天伦之乐,这是对亲情的共鸣。《笑傲江湖》里的刘正风与曲洋,一个是衡山派的元老,一个是魔教的长老,原本你死我活的关系,却为了心中对乐律的共同爱好,超越门户之见,转而为以生命结交的知己,结为音乐上的知音,这是金庸笔下的理想友谊,也是我对友情的共鸣。

关于放飞梦想。在个体的精神世界中,没有任何人能剥夺我们对梦想的憧憬和期盼。《哈姆雷特》对“奋斗改变命运”给予思考:生存还是毁灭?这是个问题。究竟哪种更高贵,去忍受那狂暴命运无情的摧残,还是挺身去反抗那无边的烦恼,把它扫一个干净?《题诗后》中的“两句三年得,一吟双泪流”,分明透露出三年得,一吟双泪流,执着追求完美境界的精神风貌。范仲淹在提笔写《岳阳楼记》时,感念黎民生活的艰难,表达赤诚之心,愿“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”。岳飞在《满江红》中的抗击外侮、保家卫国的誓言,可谓振聋发聩,“壮志饥餐胡虏肉,笑谈渴饮匈奴血。待从头上,收拾旧山河,朝天阙。”

(作者单位:鹤壁经济技术开发区管委会办公室)



淇县第2例、我市第12例非血缘关系造血干细胞捐献者蔡新琪

捐献197毫升造血干细胞 救助湖南23岁女患者

本报讯 (记者 原昆鹏 通讯员 未贞杰)9月26日,记者见到了刚从郑州捐献过造血干细胞回到淇县家中的蔡新琪,他虽然略显疲惫,但眼神中充满了欣慰和激动。

从今年7月初,蔡新琪接到市红十字会通知到9月25日抽取造血干细胞完成,他顺利完成了一次生命的接力,成为淇县第2例、我市第12例非血缘关系造血干细胞捐献者。

蔡新琪是淇县供销合作社的团委书记,1996年转业回到淇县以后多次献血。2005年5月,他向中国造血干细胞捐献者资料库管理中心报名,成为一名无偿捐献造血干细胞志愿者。

为确保配型成功时能顺利捐献造血干细胞,蔡新琪平时坚持锻炼身体,饭菜也以清淡为主。

今年7月初,市红十字会与他取得联系,告知他与湖南湘雅医院的一名23岁白血病女患者初步配型成功,随后蔡新琪又在市红



9月25日,蔡新琪在省肿瘤医院完成造血干细胞捐献,成为淇县第2例、我市第12例非血缘关系造血干细胞捐献者。

淇县县委宣传部供图

十字会的安排下做了高分辨检测。

“高分辨检测结果出来的那

天正好是八一建军节,这天对我来说是个很有纪念意义的日子。”蔡新琪回忆。

为完善辖区服务功能,鹤山区鹤山街街道党工委 利用废旧厂房规划修建5个社区服务中心

□本报记者 牛雷

整修辖区道路、修缮居民楼、打造功能齐全的党群服务中心……近日,记者从鹤山区鹤山街街道党工委了解到,为切实服务好辖区居民,该街道党工委利用鹤煤集团废旧厂房重建党群服务站,完善辖区服务功能,满足辖区居民多元化生活需求。

去年以来,社区 党员为居民办实事55件

家住柏灵桥北社区西三街的张合弟家的房子是1960年建的,时间一长,房顶出现了裂缝。每逢下雨,就会出现“外面下大雨,屋里下小雨”的情况。“今年6月,我把问题反映给了社区的群众联络员,他们很快就来帮我整修房顶了。”张合弟激动地说。

据了解,鹤山街街道办事处有柏灵桥等6个社区居委会,现有居民3793户,其中党员126名,设有8个党支部。“去年以来,每个社区明确5位党员为‘五大员’,即群

众联络员、义务巡逻员、矛盾调解员、法律咨询师、政策宣讲员,将服务群众的行动延伸到各个环节。截至目前,已帮居民办实事55件。”鹤山街街道党工委书记张晓生表示。

规划修建5个社区 服务中心,3个已建好

东山社区服务中心原是鹤煤集团四矿民居楼旁的车棚,面积仅十几平方米,高不足2米,屋内阴暗潮湿。“社区服务中心1992年就在这里办公了,条件简陋,无法满足群众的办事需求。”东山社区服务中心主任刘连兰说,“如今,新社区服务中心已经建好,社区居民以后就能享受到更多更好的服务了。”

刘连兰所说的新服务中心是在鹤煤集团四矿原老干部活动中心的基础上改造而成的,建筑面积500余平方米,设有党群服务中心、居委会办公室,结合社区老年人较多的实际情况,还设有象棋室、图书室等。

河南豫鹤同力水泥公司泽彪劳模创新工作室去年12月成立,不到一年 完成技改16项 创造效益400余万元

□本报记者 范鑫 文/图

2016年12月,河南豫鹤同力水泥公司成立了以生产部党支部书记、部长、市五一劳动奖章获得者王泽彪为核心的、13名专业技术人员为骨干的泽彪劳模创新工作室。该工作室通过技术攻关,破解生产领域技术难题,在环保形势日益严峻的情况下,降低生产成本和能源消耗,实现了企业良性发展。近日,记者来到该公司对此进行采访。

对脱硝装置成功 进行技改,每年为公司 节省费用210万元

水泥生产过程中排放的氮氧化物是主要的大气污染物。为达到排放标准,河南豫鹤同力水泥公司于2016年斥资600余万元安装了脱硝装置。然而,该装置在运行初期推广初期,相关技术和可供参考的资料不多,对脱硝设备进行技改困难重重。

为改进脱硝装置,王泽彪查阅了大量国外学术资料,掌握了有关原理。他反复组织技术人员开展实验,白天收集记录数据,晚上比对分析。在长期高强度的工作中,王泽彪患上了带状疱疹,但他仍强忍疼痛坚持完成了实验。

功夫不负有心人,王泽彪终于成功对脱硝装置进行了技改。项目完成后,氨水用量下降了60%,每年可直接为公司节省费用



王泽彪(右三)带领技术攻关小组成员现场确定技改实施方案。

210万元。此项技改也得到业内专家的高度认可,并迅速在企业内部推广。这项技改还先后获得河南省建材行业技术革新奖、全国建材行业技术革新奖。

培养年轻技术能手 12人,完成技改16项

为快速提升年轻技术人员的工作能力,工作室开展传帮带活动,培养年轻技术能手12人,不断提升企业整体技术水平。在2017年河南省技术革新奖的评比中,由公司年轻员工负责的余热发电真空改造项目获河南省建材行业技术革新一等奖,项目目前正在参评全国建材行业技术革新奖。

据悉,创新工作室先后实施了生料磨选粉机导向叶片的优化改造、煤磨提产优化改造、窑尾燃烧器节油优化改造等16个技术攻关项目,目前均取得明显成效。

不到一年,为公司 创造效益400余万元

“今天是星期六,爸爸又去

荒地变游园,居民 生活更舒适

在今年3月以来,鹤山街街道党工委利用辖区的废旧厂房,为5个社区规划修建了社区服务中心。截至目前,柏灵桥北、河东、东山3个社区服务中心已建好。

不仅是柏灵桥北社区,鹤山街街道在柏灵桥社区、河西社区、河西社区,同样建有街边游园或健身广场,并整修小区道路4条,共计3500余米,安装太阳能节能路灯200余盏。如今,辖区居民出行更方便,生活更舒适,居民满意度和幸福感不断提升。

就在等待高分辨检测结果的这段时间里,蔡新琪因为一次意外的脚伤前往省肿瘤医院捐献造血干细胞。当得知高分辨配型成功,需要9月20日到郑州抽取造血干细胞的时候,他就像军人接到命令一样,提前去掉了脚部的石膏,做好了一切准备。

9月20日,蔡新琪带着尚未痊愈的脚伤前往省肿瘤医院捐献造血干细胞。经过4天的调养和准备,当一切检验结果合格,9月25日上午8时,蔡新琪躺在了省肿瘤医院的病床上。

“那天上午,我妈、我哥等家里六七个人都到医院去了,一方面是担心他,另一方面也是去给他加油鼓劲的。”蔡新琪的妻子马丹说。

近4个小时,医生从蔡新琪体内抽取了197毫升造血干细胞。随后,蔡新琪的造血干细胞被河南省红十字会的志愿者乘高铁带回了医院。

“晚上8点,我们接到通知,造

血干细胞量合适,这时我才放下心来。因为移植所需的造血干细胞量是根据对方体重决定的,一旦造血干细胞量不够,我就需要随时准备进行二次造血干细胞的抽取。”蔡新琪介绍。

5天的时间,跨越800公里的一场生命接力,蔡新琪用无私的爱为了一位陌生姑娘带去了生的希望。蔡新琪还送给受助者一本励志书籍,鼓励她战胜病魔,早日康复。对方也回赠了一张贺卡表示感谢,贺卡中这样写道:“好心人,我们无法用言语来表达对您的感谢,您的无私奉献我们会牢记于心,谢谢您。”



身边的感动

我省举行《中华人民共和国无线电管理条例》知识竞赛 鹤壁无线电管理局获三等奖



鹤壁无线电管理局代表队(6号)在比赛中。

本报记者 王帅 摄

本报讯 (记者 王帅 通讯员 朱晓辉)9月24日至25日,由省工信委组织的河南省《中华人民共和国无线电管理条例》知识竞赛在郑州举行,来自全省18个省辖市无线电管理局、省无线电监测站、省无线电协会等21个代表队参赛。鹤壁无线电管理局代表队凭借扎实的法律法规和娴熟的业务技能,以团体第五名的成绩荣获三等奖。

虽然没能取得更好的名次,但鹤壁无线电管理局代表队突出的表现给现场观众和工作人员留下了深刻印象;鹤壁无线电管理局代表队在所有代表队中平均年龄(42岁)最大,预赛中国暂时落后,但不弃不放弃,最终追平小组第二名,利用加赛抢出线,表现顽强。鹤壁无线电管理局代表队还是唯一有局领导参加比赛的问题和分析案例清晰、表现出了较强的综合业务素质,广受称赞。

这次比赛旨在促进对无线电管理法律法规知识的学习和运用,推进无线电管理工作依法行政。竞赛内容涵盖了《中华人民共和国无线电管理条例》《无线电频率使用许可管理办法》《中华人民共和国行政处罚法》等法律法规。鹤壁无线电管理局代表队赛前准备充分,从小组赛中脱颖而出,一举进入决赛,最终以团体第五名的成绩荣获三等奖。

虽然没能取得更好的名次,但鹤壁无线电管理局代表队突出的表现给现场观众和工作人员留下了深刻印象;鹤壁无线电管理局代表队在所有代表队中平均年龄(42岁)最大,预赛中国暂时落后,但不弃不放弃,最终追平小组第二名,利用加赛抢出线,表现顽强。鹤壁无线电管理局代表队还是唯一有局领导参加比赛的问题和分析案例清晰、表现出了较强的综合业务素质,广受称赞。

淇滨区黎阳路办事处怡乐园社区 成立“大党委” 从单一管理到共建共管



怡乐园社区党委揭牌仪式现场。 本报记者 李雪婷 摄

本报讯 (记者 李雪婷)9月23日,淇滨区黎阳路办事处怡乐园社区举行社区党委揭牌仪式,社区党总支升格为党委。小社区成立“大党委”,在党建工作上,实现了与辖区单位之间的共建共管。

据介绍,社区“大党委”,就是在社区党组织基础上,与辖区内的机关、企事业单位及其他党组织联合建立的区域党组织,负责统筹协调区内共建共建及相关工作。

“以前社区党组织单一管理,工作中难免会遇到困难,如在党建工作中,社区与驻区单位之间沟通协调难,社区服务资源与驻区单位服务资源之间优势互补较难,在职党员在社区建设中缺少发挥作用的平台”

等。建立社区“大党委”后,社区联合建立区域党建组织,共同商议解决问题,辖区的社会资源、文化资源、经济资源将得到进一步整合利用,更能激发社区群众参与社会建设的积极性、主动性和创造性。”怡乐园社区党委书记焦海谦告诉记者。目前,怡乐园社区已与辖区桃源小学、市总工会、中国人寿鹤壁分公司等9家企事业单位签订了共建共建协议书。

揭牌仪式上,怡乐园社区党委带领15支志愿者服务队走进友爱花园小区,为居民送去健康义诊、商品义卖、免费理发、养老服务公益志愿服务,当晚还举办了文艺晚会,营造出“社区大家庭,邻居做朋友”的和谐氛围。